DATOS PERSONALES
Nombres y Apellido: Ángel Mario Di Santo
Edad: 62 Años
DNI: 5.397.207
Fecha de Nacimiento: 03/01/1947
Ocupación: Transporte 
Domicilio: Isla Decepción 419 Bº Antártida I
DATOSDEL ACCIDENTE
Agente Causal: Auto v Auto
Mecanismo de acción: Impacto Lateral Izquierdo con prioridad de paso por parte de la victima embestida 
Fecha y Hora del accidente: 06/05/11      9:45hs
Lugar del accidente: Bulnes Y 17 de Agosto
Asistido en primera instancia: por ambulancia
Derivado: al Hospital Regional Enrique Vera Barros
LESIONES
Traumatismo de columna cervical por mecanismo brusco de flexoextension y compresión con compromiso de ligamentos posteriores presentando cuadro neurológico inmediato, síndrome vertiginoso  desordenes asociados  actualmente presenta contractura paravertebral  y limitación los movimientos del cuello en flexión extensión , inclinación y rotación con menos grados a la izquierda, medicado con antiinflamatorios con miorelajantes y tratamiento de rehabilitación .
Traumatismo en hombro de miembro superior derecho(hábil)  presentando  cuadro clínico de  dolor ,impotencia y limitación funcional se indico cabestrillo ,compromiso del  manguito rotador tendón largo del bíceps dejando  secuela  limitación para movimiento de abdoelevacion elevación anterior ,  y rotación interna  se indico rehabilitación   y analgésicos y RNM de MMSS derecho .

Traumatismo de muñeca derecha presenta edema tumefacción, aumento de la perimetria dolor al realizar movimientos correspondientes con tendinitis bursitis limitación e impotencia funcional en los movimientos de flexión palmar y dorsal desviación radial y cubital.
Lesión en rodilla derecha edema tumefacción gonalgia post traumática maniobras meniscales positivas con bloqueo punto meniscal interno + en tibia presenta hematoma de 5X5 cm  

Incapacidad  18%
